
В рамках расследования уголовного дела по фактам гибели жителей города Красноярска от суррогатного алкоголя с одним из обвиняемых заключено досудебное соглашение о сотрудничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю продолжается расследование уголовного дела по фактам гибели жителей города Красноярска в результате отравления фальсифицированной алкогольной продукцией по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, если они повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью либо смерть человека). По последним данным, одиннадцать жителей города Красноярска погибли в результате отравления фальсифицированной алкогольной продукцией.

В ходе расследования уголовного дела с одним из обвиняемых – 30-летним жителем Московской области, заключено досудебное соглашение о сотрудничестве, согласно которому он обязуется дать показания об обстоятельствах и иных участниках продажи и покупки спиртосодержащей жидкости, изобличить лиц, продававших ему данную продукцию в Московской области, подтвердить свои показания в ходе очных ставок, а также иных следственных действиях, необходимость в которых будет определена следователем.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1003493>